
INHOUD:  
1x Rail [wand- of plafondmontage] 

1x Afdekkap + eindkappen

2x Eindstoppers

1x Vloergeleiding

BENODIGDHEDEN: 

! Voor deze montage zijn 2 tot 3 personen aangeraden.

Boormachine

Waterpas

Schroevendraaierset

Potlood

Schroefbit 1,5mm / 3mm

1x Set deurgreep

Montagetekening glazen schuifdeur met zijlicht

2x Loopwagens

1x Zijlichtprofiel

1x Vulprofiel

1x Vloerprofiel zijlicht



1.

DH = Deurhoogte			   R = Schuifrail
TH = DH + 40mm			        = Eindpositie gesloten deur

2. 3.

Let op dat de voorgeboorde gaten overeen komen met het zijlichtprofiel.



4.

6.

5.

Plaats glasblokjes (gemiddeld 8mm dikte) in het vloerprofiel.
Optioneel: afhankelijk van de situatie dient er meer of minder opgeblokt te worden.

7.

Schuif het glaspaneel zachtjes in het plafondprofiel over het vloerprofiel en laat het zachtjes zakken op 
de glasblokjes.



11.10.

8.

Schuif het glaspaneel rustig in het wandprofiel, tot wanneer de kopse zijde naar wens uitgericht is. Plaats de glasplaat tot tegen de buitenzijde van de douche, of mooi in het midden van het profiel, 
naargelang de wens van afwerking. Blok de ruimte tussen het glas en de binnenwand eventueel op.

9.



12.



Rechter loopwagen Linker loopwagen13. 14.

15.

Let op : bij Steel Look schuifdeuren wordt er standaard geen profiel bovenaan de deur voorzien wegens bevestiging in de schuifrail ! 



16. 17.

19.18.



20. 21.

22.



23. 16.

25.24.



27.26.

28. 29.



30. 31.

MONTAGE SOFT-CLOSING 
							     
(indien geen soft-closing, negeer stap 30-37 en ga verder naar stap 38)

32. 33.



34. 35.

36. 37.



38.

39. 40.


